城

铺

镇

红

刘

倾

镌刻属于信阳农民的足迹

-写在《信阳日报・新农村》专刊创办三周年之际

变,人间传奇

从2009年4月22日信阳被中共河南省委、 省人民政府正式批准为省农村改革发展综合 试验区至今,信阳农村改革发展综合试验区 改革已经走过了三年历程。

路上,不知发生过多少振奋人心的动人篇章, 不知有多少可歌可泣的英雄业绩。也许,您曾 镌刻在《信阳日报·新农村》的历史记忆中!

问题,始终是关乎改革开放和社会主义现代 化建设的全局性和根本性问题, 是全党工作 的重中之重、难中之难。过去的三年,我市在 农村改革发展综合试验区建设中,围绕党的 的十八大精神贯彻落实的开局之年,也是我 得不到解决;如果,在试验区建设中,您的土 的宏伟蓝图,描绘富裕美好的和谐家园。

三年开拓进取,风雨兼程;三年信阳巨 十七届三中全会提出的六项制度建设,围绕 破解制约当前农村经济社会发展的突出矛盾 和问题, 围绕农村改革发展的重点领域和关 键环节,提出并大力推进了土地流转、金融创 新、社会化服务、农村社会保障、城乡一体等 八个方面的体制创新, 有效地激活了农村生 三年,在信阳改革和发展奋力前行的道 产要素,最大限度地激发了农村发展的内在 动力,演绎了一曲曲令人激动的"春天的故 经在农村经历了那些激情满怀的岁月;也许, 地。过去的三年,在市委、市政府的正确领导 事。但是,我们用笔与纸报道过的农村改革发 好戏连台。农村改革试验的"信阳探索、信阳 展的那段故事、那段情节、那段历程,却永远 首创、信阳经验、信阳模式、信阳现象",为进 一步打破农村改革瓶颈、推进农村制度建设、 悠悠万事,以农为重。农业、农村和农民 给力农村现代化农业发展、促进农村公共事 业、农村生态文明发展,落实党的十八大精神 积蓄了强劲的势能和动能。

策划:孟磊 责编:吴涛 韦海俊 照排:孟缘

电话:18837688998 邮箱:xyrbxnc@126.com

瑞雪兆丰年,新年新期盼。2013年,是党

市农村改革发展综合试验区建设发展的关键 之年,如何贯彻落实党的十八大精神,如何进 一步推进城乡发展一体化进程, 是我市新型 农村社区建设任务的重中之重。为充分发挥 《信阳日报·新农村》版在农村改革发展综合 试验区建设中的作用,新的一年,我们将紧紧 围绕"统筹城乡发展、促进城乡共同繁荣",围 绕"强农惠农富农政策,农民平等参与现代化 和农民服务,继续努力为魅力信阳经济社会 事",创出了一片加快农村改革发展的新天 进程、共同分享现代化成果",围绕"发展现代 发展贡献新的力量。 农业,增强农业综合生产能力,深入推进新农 您曾经在农村改革中珍藏着那感人至深的故 下,农村改革发展综合试验区建设风生水起、 村建设和扶贫开发,全面改善农村生产生活 改革是一项需要付出长期艰辛努力的宏大事 条件"等方面,进一步加大宣传力度。在关注 业,需要坚定的改革决心、创新的改革智慧、进 农业、农村和农民方面,我们将一以贯之地服 取的改革精神、激情的改革实践,需要在前进 务"三农",同时,我们还将开辟"走基层、到乡 镇——记者眼中的农村、农业、农民"、"农民 们有理由相信,在信阳市委、市政府的正确领 之友"、"农民之声"、"三农"直通车及"农民早 知道"等惠农、便农、利农专栏,继续为农业、 以一马当先的魄力、一往无前的锐气、一以贯 农村和农民服务。如果,您的权益受到侵害, 之的韧劲,以如椽大笔勾画新型农村社区建设

金牛山办事处

本报讯(袁庆玲 陈军委)为加强辖

区新建住宅小区和新型农村社区的社会

管理,构建和谐社区,近年来,浉河区金牛

山办事处经多方探索与实践,树立"建立

党组织和让政府职能进小区"的工作理

念,积极推行"党总(支)部、居委会、业主

委员会、物业管理公司、社会工作站"五位

一体的小区服务模式,取得了良好的社会

作为当前重点工作。该办事处把加强新建

小区管理作为加强和创新社会管理的核心

内容,加强对新建小区的党组织网络、居民

小组网络和志愿服务平台建设,提出了"以

党建工作为突破口,平安建设、计划生育管

理、卫生创建、志愿者服务等其他社会职能

进小区"的工作思路,让党小组长、居民组

长、业主委员会、物业管理公司和社区志愿

者在小区建设中都能发挥积极作用,服务

超前谋划,把加强新建小区社会管理

地权益受到侵害;如果,您的品牌受到侵害; 您都可以向《信阳日报·新农村》新闻编辑部 投诉, 我们将一如既往地关注与支持您的合 法权益。新的一年,《信阳日报·新农村》新闻 编辑部,将一以贯之继续努力记录信阳农村 改革发展的实践探索,继续努力镌刻下属于 信阳人民的改革足迹,继续努力为农业、农村

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。农村 中探索,在探索中前进。站在新的历史起点,我 导下,全市人民一定能高举党的十八大旗帜,

□"三农"直通车

新年农民生活有"六盼"

□本报记者 周海燕

新年来临,农民有何新期盼?农民最关心什 么?昨日,记者来到光山县和平社区姚围子村走 访部分农民,正好碰上走村串户的村党总支书 记汪元森。汪元森告诉记者:"改革开放后,特别 是党的十七大召开以来,农村发生了巨大变化, 然而受诸多因素影响,农民收入虽然有了很大 提高,但其幸福生活指数仍然赶不上城市。目 前,农村社区最需要解决的就是基础设施建设、 卫生教育事业及医疗社会保险事业。

谈及农民新年有何期盼,汪元森说,十八大 后,农村农民最大的愿望,就是要在富裕的同时, 能真正与城市人生活一样,享受到改革开放带来 的丰硕成果,而农民最想的还有"六盼":一盼收入 提高。期盼新的一年风调雨顺,农业有个好收成; 农民就业渠道畅通,农民工工资提高,工作条件改

善;农民能够自己创业,把命运掌握在自己手里 二盼物价稳定。期盼党和政府能够采取有效调 控措施,维持物价的基本稳定,一方面减轻农民的 生活负担,另一方面防止"谷贱伤农"。三盼社会保 障到位。期盼能够进一步完善农村社会基本养老 和医疗保障,对农村低保户提高保障标准和覆盖 面,真正使农民"老有所养,病有所医"。四盼精神 生活同步改善。期盼党和政府加强农村文化娱乐 基础设施建设,健全文化娱乐服务,农民的精神文 化生活能够越来越丰富多彩。五盼加强农田水 利基本建设。期盼加大农田水利基本建设力度,有 效预防自然灾害,建设旱涝保收、高产稳产的基本 农田,确保农业收入稳定增长。六盼得到社会认 可。外出务工人员期望消除就业歧视,实现同工同 酬;享受市民待遇,特别是在子女教育、社会保障 上能得到公平对待;同时,农民工要得到社会尊 重,在外务工时能得到人性化的关怀。

吴家店镇

新型农村社区建设成效显著

近年来,浉河区吴家店镇把淮干滩区移民迁建 工作与新型农村社区建设有机结合起来,超前 规划、高标准扎实推进锦春园社区建设,新型 农村社区建设取得明显成效。

规划设计标准高。该镇锦春园社区在建设之 初就坚持科学规划设计、高标准建设,按照"五 化"、"十有"的城市社区标准规划、建设和管理。 坚持做到新型农村社区建设与出山店水库和十 八口水库风景区旅游、休闲、娱乐服务功能相结 合,使社区与集镇整体规划相结合,融为一体。

聂寨村与吴店村结合部,社区规划面积1.5平方 农则农,培育特色经济,壮大集群经济,发展配套经 公里, 计划投资3亿元, 建设1500套商住房、八济, 形成农民增收致富的稳定来源。同时, 发展 纵两横道路及社区服务中心、卫生中心、文化 农民经济合作组织,提高抵御市场风险的能力,使 中心、警务室、超市、学校、老年公寓、污水处理社区逐步形成以发展商业、加工业和旅游业等为主

基础设施逐步完善。目前,锦春园社区已投

资2.2亿元,建成商住房440套、8000平方米;新 建道路5500米;硬化路面5.5万平方米;铺设地 下管网16万米;建设1250平方米休闲广场一处; 投资300万元建成可供4500人饮水的自来水厂 一座;投资150万元建成日处理12吨的垃圾中转 站一座;投资100万元安装太阳能路灯90盏,各 类辅助设施日趋完备,实现了"五化三配套"

产业支撑逐步形成。该镇充分发挥社区近镇 近企业、近公路的优势,把发展农村工业、现代农 整体建设粗具规模。锦春园社区位于该镇业、商业、旅游业结合起来,宜工则工、宜商则商、宜 厂、供水厂和垃圾中转站等各类辅助设施,社 导的综合经济发展区,确保每户有一个就业岗位。



推行"五位一体"模式加强小区管理

近年来, 固始 具石佛店镇不断创 新农村经济发展方 式,大力发展特色 产业,积极推进农 村土地流转和农业 结构调整,进一步 深化农村改革发 展,取得了显著的 经济和社会效益。 图为日前该镇松山 村村民正在葡萄园 里拉设铁丝。

> 本报记者 孟磊摄

式,该办事处先后组织科级干部和社区党

总(支)部书记、职能部门负责人到郑州市

管城区南曹乡、潢川县爱国村、光山县上官

岗村实地参观、学习,借鉴其先进管理与服

务经验,帮助干部职工开拓、启发加强小区

服务模式。该办事处在充分调研、制定措

施的基础上,组织由辖区开发商、小区业

主委员会、物业管理公司、社区党总(支)

部书记、职能部门负责人召开小区服务专

题研讨会,因地制宜,科学合理地确定了 "党总(支)部、居委会、业主委员会、物业

管理公司、社会工作站""五位一体"的小

事处把东信花园作为先行试点,先期推广

协助东信置业有限公司在东信花园设立党

支部,由党支部和所在社区居委会牵头,整

合开发商、业主委员会、物业管理公司、社

试点推广,在东信花园先行先试。该办

因地制宜,科学制定"五位一体"小区

社会管理工作的新思路。

区服务模式。

取经借鉴,组织党员干部到平顶山市 工服务站等各方资源,开展党员、义工志愿

舞钢区张庄社区、郑州市管城区南曹乡等 服务,加强小区平安创建和计划生育管理,

地学习。为探寻一套更科学、更规范、更有组织社区居民开展丰富多彩的文体娱乐活

效的小区管理模式和新型农村社区建设模 动,为小区居民提供和谐温馨的居住环境。

□詹少术 王德涛

2010年4月,市人力资源和社会保障局刘 林同志积极响应市委、市政府号召,被选派到 商城县双椿铺镇王店村担任村党组织第一书 记。刘林担任王店村第一书记以来,将改变 "双薄弱村"面貌作为第一要务,通过配好村 班子,多办实事好事,把改善民生作为工作的 主线,累计为村里跑争项目资金360余万元, 村里基础设施和民生工程得到极大改善,村 容村貌焕然一新。在选派单位市人社局的大 力支持下, 刘林先后为王店村办好了诸如建 立村级综合便民服务大厅、建立农民工培训 基地、改造村小学危房等十余件实事好事,扎 扎实实践行第一书记职责。

加强基层组织建设。刘林刚入村时,王店 村工作存在很多问题,群众意见大,上访不 断。针对这些情况,他多次向镇党委汇报村班 子建设问题,镇党委经过慎重研究决定,于 2010年6月底通过公推公选的方式,选出了办 事能力强、深受群众信任的王德涛同志担任 村党支部书记。配强了班子,激活了思想,工 作很快扭转了局面。

找"娘家"筹钱,建立村级综合便民服务大 厅和农民工培训基地。驻村以来,刘林在选派单 位的大力支持下,筹资12万元,率先在全县建成 了村级综合便民服务大厅,改善了村党组织活 动场所,加强了基础组织建设。通过劳动保障 平台开展劳动技能培训,共开办6期农民工培 训班,培训农民工260人。

对村小学进行改造并建成王店村农业科 技服务站。2010年,刘林争取项目资金8万元, 村配套资金2万元,对村小学9间危房教室和 厕所进行了改建和加固;引进资金67万元,建 成了王店村农业科技服务站、标准化村级卫 生室和农家超市。

筹集资金200余万元,建立一系列便民服务设施。驻村以来,刘 林主持新修村组水泥公路20余公里;平整农田1200余亩;整修万方 大塘4口;新建电灌站1座;新修U型渠道3.5公里;新增100千伏安变 压器一台及配套电路改造,彻底解决了王店村用电困难。实施了卫 生改厕和危房改造,改善了部分村民居住条件和生活环境。

扩建村文化广场,丰富群众的业余文化生活。王店村原文化广 场标准低、舞台小,刘林多次向选派单位汇报,争取了3万元的帮扶 资金,新建了1500平方米的文化广场,配齐了健身器材、音响设备; 通过市、县广电局争取了广播电视村村通项目,为村民安装了卫星 电视接收设备。文化广场的扩建和文化书屋、远程教育站点的投入 使用,丰富了群众的业余文化生活,受到了广大群众的赞扬。

协办单位:光山县紫水街道办事处和平社区

受平桥区人属法院委托、截公司定于2013年1月8日(星期二) 60在福阳市产权交易中心(福阳市行政服务中心四次)相关。 ●思威選野车一辆

2004年8月入户。有行捷证、法院裁定。 评情可受陪"人民遗院证讼资产同"查询。 凡有黑衣采弄。请于公告发布之口起当拍卖会丿始前。榜木人身份 证。并派纳相应保证金2万局到食公司办理竞赛事绩,含要不中,保证金

2.数元系进址。 展示时间及地点,即日起在标的物所在地展示 联系地址: 信仰百兆宗南泽信佐大厦四桅(体影广场西侧) 滕 系 人。 第七生 03.76-5255006 13639701134 倍知书平序区人民法珠经督生品。C376-6362231 信用卡工商局专业分后:0376-6380:50

> 走。www.xytypm.com (信用准要) 信用交流分物差点有限变换分司

受信阻中里级人民族族委托。安公司是于2013年1月17日(星期回 上午10,00在中阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心 ●息县金穗粮贸公司临河乡分公司临街带院建筑物一宗 を思う主義機関の同語のラブなりに関系を提供して 作子真具を機構が突身を限全力指揮の分割に対象を決定して 共計三年四年、自法院政治等。 体権可限に大果法院政治者を同じ登集。 凡育業を共存、責手会信要が大日和で2013年3月18日10時止。

阳市人民徒院指定帐户覆纳快证会30万元(以实验到核为准、若不成 金额元息迅炬),携有效证件到我名司办理套买事绩。 展示时间及地点,即且是在标的物所在地展示

服果找处。信用中北京市路信息大厦回报(休息工场市集) 服果及。 曹先生 0376 6253006 (2827672303 信服市中级人员经验各电话: 0375 5350502 信服市 工商 尼 平 业 分 局: 0376 6382 50 姓; www. xvt.vpn. con (常阳拍英羽)

信用交通公额重要有限受任公司

买一台送一台

长虹推出"买大送小"活动



时又伴随着长达三天的假期,各个商家拉开

元旦,作为春节前最重要的一个节日,同 军企业长虹便推出了"长虹大板双节聚惠"大 型促销活动,除了常规的礼品赠送之外,活动 城www.e-changhong.com体验选购吧! 阵势搞促销自然是必不可少的。智能电视领 最吸引眼球的便是55英寸A7000和B4500产品

0 0

'买大送小"活动了。

和谐小区建设。

语音智能 买一台送一台

智尚A7000产品是长虹于2012年年初推 出的智能旗舰产品,Ciri语音、体感游戏等功 能一应俱全。而B4500则是12月刚刚推出的B 系新品,对Ciri语音进行了全面升级,可以轻 松实现语音换台、语音调音、智能语音搜索、 语音训练学习等功能,还率先搭载全新"语音 浏览器",使行业在语音智控应用方面提升到 一个崭新的水准。值得一提的是,此功能可语 音完成一系列网页控制,包括语音搜索、语音 缩放、语音读报、语音点播等,这是在以往同 级别产品中首次出现的。

"长虹大板双节聚惠"活动将55英寸的 A7000和B4500产品作为核心,推出"买大送 小"活动,花一台客厅大平板的价格便能搞定 卧室和客厅两台电视,的确实惠。

B系列大板 元旦好礼送不停

长虹B系列是首款基于Android UTV Plus操作平台的智能电视,它的出现将带给智 能家庭、智能社区乃至智能城市全新的互动 体验,真正回归到长虹智能生态战略的本质。 而大尺寸正是B系列的一大特色,在产品布局 上,长虹率先引领大板发展趋势,2013年全线 推出84、65、60、58等多个尺寸的超大平板,让 消费者的视界大有改观。

即日起,全国各大城市的消费者均可在 就近的长虹产品专卖店、国美、苏宁等家电卖 场以及京东、天猫等电商平台参与选购。除了 预存10元订金,购买即抵用100元活动之外, 还有语音遥控器、护眼LED灯、体感游戏棒等 多重好礼相送。现在就登录长虹官方网上商

(門門)

4 4

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

医学检验科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 X线诊 断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 自持:6206888

(豫)医广 [2011] 第06-24-254号

声

兹有高振录、王梅超共有的房屋,位于 浉河区南淇路3号楼1单元5层501号,房屋 建筑面积为136平方米,其房屋共有权人王 梅超所持房屋所有权证(证号:信房权证浉 河区字第00030450号),因不慎丢失,特声 明作废。

声 明

兹有南通市德胜建筑安装工程有限公司志高动漫拆迁 安置区工程财务章、项目经理袁杰冲印鉴共2枚,因不慎丢 失,特声明作废。

0 0

南通市德胜建筑安装工程有限公司

2012年12月31日

畅歌地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV (活动评约应为工作人员) 下午场/夜猫场 10元免费

啤100元20瓶 酸聚诺 : 酒水假一瓶